
4-letna obletnica našega stika s Taygeto - PRESENEČENJE in sporočilo 

Anéeke - MORATE GLEDATI 

 

https://www.youtube.com/watch?v=CoRICe70-Ao        

Avtor: 
Cosmic Agency, Gosia 

Objavljeno: 
27. december, 2021 

 

 

To je sporočilo, ki ga je Anéeka pustila na koncu videoposnetka: 

 

Anéeka: Vsem 

 

Vem, da so bili mediji oziroma načini komuniciranja v zadnjih 4 letih sporni, vendar je bil to 

edini način, da smo se prebili skozi neštete filtre tako federacije kot zemeljskih vlad in njihovih 

neusmiljenih cenzur. Če bi bil stik kakor koli bolj neposreden, bi iste zemeljske vlade in njihove 

tri črkovne agencije ustavile vse. 

 

Kajti za nas tukaj je pomembno, da posredujemo informacije, da jih filtriramo na Zemljo, k vam, 

da bodo tam obstajale, in brez tega medija, četudi je poln omejitev, tega preprosto ne bi mogli 

storiti. 

 

Pri tem stiku so pomembne informacije in to, da vas navdihujejo, obveščajo in vam vsem dajejo 

drugačno možnost razmišljanja ter kozmologijo realnosti zunaj Zemlje. 

 

Ta stik je namenjen vam, ki ste čim bolj neposredni in vedno iščete načine, kako zaobiti 

omejitve, zlasti zemeljske. Gre za informacije in ne toliko za nas, ki jih posredujemo. Kajti v 

trenutku, ko bi presegli določeno nejasno mejo in podali kakšen drug dokaz razen same 

informacije, bi vse ustavili in preostalih informacij, ki so potrebne na Zemlji, ne bi mogli podati. 

Zato moramo vedno delovati na robu prepada in pogosto po načelu, da je manj več. 

 

Vem, da morate velikokrat v naših vsakodnevnih informacijah iskati najmočnejša ali najbolj 

bistvena sporočila, ki najbolj pritegnejo pozornost, tudi to je načrtovano in so zaščitne plasti, da 

bi se izognili cenzuri. 

 

Vsem, ki ste nas podpirali in nas še vedno podpirate v teh štirih letih, se iskreno zahvaljujem. 

Pošiljam vam ogromen objem. Ostanite močni in poslušajte le glas svojega uma in vesti, ne da bi 

pri tem potrebovali zunanje avtoritete. Bodite odgovorni za svoja dejanja, misli, merila ter za 

svojo celotno osebo in vse, kar je z njo povezano. To je ključ. Verjemite vase in sledite sebi ter 

se ne pustite manipulirati strahu. 

 

Ne pozabite, da če razmišljate tako, da je tisto, kar vam uradno govorijo in zagotavljajo, 

napačno, druga možnost pa resnična, in pri tem uporabljate svojo glavo, da z umom filtrirate, 

kaj je pravilno in kaj ne, boste ugotovili, da ste bližje resnici in otipljivi resničnosti. 

https://www.youtube.com/watch?v=CoRICe70-Ao
https://swaruu.org/transcripts/4-year-anniversary-of-our-taygetan-contact-surprise-and-message-from-aneeka-must-see
https://swaruu.org/transcripts/4-year-anniversary-of-our-taygetan-contact-surprise-and-message-from-aneeka-must-see


 

Ne pozabite, da v bistvu nič od tega, kar vam uradno povedo na Zemlji, vključno z zgodovino in 

znanostjo, ni resnično, vse je vstavljeno in povedano z namenom manipuliranja z zaznavami in 

resničnostjo.  

 

V svetu, v katerem so vse informacije protislovne, bodisi alternativne bodisi uradne, je edini 

način, da se približate resnici, ta, da prisluhnete vsem možnim virom, nato pa s polnim 

pogumom prevzamete odgovornost za oblikovanje lastne neodvisne presoje, ne glede na to, ali 

je rezultat tega osebnega razmišljanja logičen ali družbeno sprejemljiv. 

 

Ostanite močni. Velik objem. 

 

- Anéeka 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slika: Athena in Anéeka 


